

PRIMARIA ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI
JUDEȚUL IALOMIȚA
Nr. 1611 / 20.03.2023

A N U N Ț DEZBATERE PUBLICĂ

În temeiul art. 7 din Legea nr.52/2003*** republicată privind transparența decizională în administrația publică, Primăria orașului Căzănești organizează joi **30 martie 2023, ora 15.00** dezbateră publică privind documentația de urbanism P.U.Z. „**CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA FOTOVOLTAICA CAZANESTI, IMPREJMUIRE SI RACORD ELECTRIC LA S.E.N.**”- initiator SC ENECO DAVLA SRL CAZANESTI.

Dezbateră publică va avea loc în sala de sedințe a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență Persoanelor al orașului Căzănești, alea Parcului, nr.3.

Toți cei interesați sunt invitați să depună recomandări, sugestii, opinii cu valoare de recomandare la sediul Primăriei Căzănești-Compartiment relații publice/secretariat, la telefon 0243/264 010, la fax 0243 264 397 sau utilizând adresa de email : primaria@primariacazanestiil.ro

Cetățenii, reprezentanții ai agenților economici sau ai societății civile, care doresc să ia cuvântul sunt rugați să anunțe această intenție la sediul inițiatorului-Primăria Căzănești, până la data de 29 martie 2023 sau la începutul dezbaterii publice, timpul alocat fiecărui vorbitor în cadrul dezbaterii fiind de 10 minute. Dezbateră publică se va încheia în momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările cu referire concretă doar la documentul supus discuției.

Consultarea documentului supus dezbaterii, respectiv Planul Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism, se poate face pe site-ul www.primariacazanestiil.ro, secțiunea /Compartiment urbanism sau la sediul Primăriei Căzănești/compartiment urbanism.

În termen de 10 zile calendaristice de la încheierea dezbaterii publice se asigură accesul public, pe site-ul autorității publice www.primariacazanestiil.ro și la sediul Primăriei Căzănești la următoarele documente: minuta dezbaterii publice, recomandările scrise colectate, versiunile îmbunătățite ale documentului și varianta finală a Planului Urbanistic Zonal.

PRIMARUL ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI
PRIMAR,
STELIAN TRAIAN